
    

 

 
Spoštovane stanovalke, stanovalci 
in svojci! 
 

  
„To smo mi. SeneCura Žiri, Dom prijaznih in 
srčnih ljudi. S skrbnostjo in občutkom skrbimo 
za sočloveka, ne ustavi nas nobena ovira ali 
prepreka. Tu smo za vas, da krajšamo vam čas 
in narišemo nasmeh na obraz. Obljubimo, da 
se bomo trudili še naprej, da boste naši dragi 
stanovalci in svojci, na nas ponosni kot doslej.“ 
 
Mesec marec je bil v našem Domu Žiri 
posvečen ženskam, mamam in vsem damam 
ter našim moškim. Tako smo 8. marca 
praznovali Dan žena, dan, ko smo slavili vse 
zaposlene našega prelepega Doma, na katere 
se je s pozornostjo spomnilo tudi vodstvo 
SeneCura, za kar se jim iskreno zahvaljujemo. 
Seveda nismo pozabili tudi na naše 
prečudovite stanovalke, ki so v dar dobile 
ročno izdelano rožo, kot zahvalo, ker ste. 10. 
Marca smo obeležili Dan mučenikov, ko smo 
se spomnili naših predragih zaposlenih, s 
pozornostjo vodstva SeneCure in stanovalcev. 
25. marca pa smo obeležili še materinski dan. 
Tako, kot je zapisal Tone Pavček: „Mama je ena 
sama“ in prav je, da se jim zahvalimo za vso 
ljubezen ter podporo. 
 
To pa ni bilo vse kar se je v tem mesecu v 
našem Domu dogajalo, zato vas vabimo k 
branju.  
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Kot rečeno, mesec marec je bil v večini 
posvečen slavljenju pripadnic ženskega in 
pripadnikov moškega spola.  
Praznovanje smo pričeli 8. marca z nastopom 
moškega pevskega zbora Alpina Žiri.  MPZ 
Alpina Žiri je nastopil pod umetniškim 
vodstvom  dirigenta Andreja Žaklja.  
Pripravili so program slovenskih pesmi, ki so jih 
bile stanovalke in stanovalci zelo veseli in so 
tako imeli tudi priložnost in možnost, da 
zapojejo z njimi.  
  

 

 
 
Sledilo je praznovanje Dneva mučenikov.  Kot 
se za ta praznik spodobi, so stanovalke 
presenetile  pripadnike moškega spola  s „ 
trnjevo“ vejico, ki je bila obogatena s suhimi 
slivami.   
 
 
 

 

 

 

 

Vse najboljše 

Dogajanje v domu 



 
 
 
 
 
 
Prvič pa smo imeli stanovalci tudi priložnost 
prisluhniti in potovati preko slike in žive 
besede po oddaljeni Nemčiji. Potopisno 
predavanje je pripravil domačin, g. Metod 
Žakelj. V prvem našem srečanju smo tako 
potovali po Nemčiji in  se za nekaj trenutkov 
ustavili tudi v Belgiji.. G. Metod Žakelj skupaj s 
svojo ženo in kužkom potuje že vrsto let.  
Obljubil nam je,  da nas obišče zopet v aprilu, 
ko bomo odkrivali Nizozemsko in Dansko.  
 
 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

  



 

 

Drugi dom 

 

Gospod Vinko Oblak je dobro poznan vsem, ki 
prebivajo v Žireh. Tudi v Domu ima kar nekaj 
znancev.  

Gospod Oblak prihaja iz kmečke družine, v 
kateri je bilo 8 otrok. Ko je beseda nanesla na 
otroštvo, pove, da je bilo med vojno težko, saj 
so jim požgali kmetijo. Obraz pa se mu razsvetli, 
ko govori o svoji ženi, s katero sta se poročila 
leta 1964 in sta, po njegovih besedah, super 
živela. Žena je bila iz Gorenje vasi, kjer sta se 
tudi spoznala. Kasneje sta se jima pridružili 2 
krasni hčerki. Gospod Oblak pravi, da je bil 
vedno vajen trdo in pošteno delati. 15 let je bil 
tudi prevoznik.  

Na vprašanje zakaj se je odločil za odhod v Dom 
se je nasmehnil in rekel: “Po ženini smrti sem 
ostal sam v veliki hiši. Nisem zmogel več, saj 
sem po kapi izgubil vid na levo oko. Za prihod v 
Dom sem se odločil sam. V Domu mi je všeč, ker 
imam v Žireh veliko domačih.”. 

 

 

 

 

 

 

 

V tokratni izdaji z vami delimo zgodbo 
našega stanovalca, gospoda Vinka Oblaka. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Vaše zgodbe  


